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For godkdnd dugga krivs 719 = Ts = T1g = 1115 podng utav 100 = 123 = Ag = 1010,
POaNg.

1. Omvandla foljande decimala tal till bindra tal
(a) 34510
(b) 3,62519

2. Omvandla det binira talet 101001101, till ett

(a) decimalt tal
(b) hexadecimalt tal

3. Omvandla —17 till bindr tvakomplementsrepresentation.

4. De binéra talen 011010, och 11015 ska adderas binart.

(a) Utfor additionen under forutsiattning att bagge talen ar positiva, dvs i vanlig
binir representation.

(b) Utfor additionen under forutsittning att bagge talen &r representerade i tva-
komplement.

Ledning: kontrollera svarens korrekthet.

5. Berdkna 5419 — 1719 genom att utfora operationen binirt. Ledning: utnyttja svaret
i uppgift 3.

6. Omvandla 2854 till ett decimalt tal.

7. Hur manga olika virden kan representeras med 6 bitar?



